MASTERY

‘@ Zunex

Strive for your vision

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

11/02/2025

WWW.ZUMEX.COM



> TUmex

MASTERY

| | DESCRIPCION | COMPOSICION | FOTO |

Union patas Mastery + Tapon GPN 320 (2uds)

$4200010:01 UNION PATAS

Valido para todos los nimeros de serie.

Rueda D100 + Tornillo DIN 933 (4uds) + Arandela DIN 9021 (4uds) + Tuerca DIN 1587 (4uds)
$4200020:00 RUEDA MASTERY

Valido para todos los numeros de serie.

Asa lateral cuadro de maniobra + Tornillo DIN 7991 (4uds) + Tapon Kapsto (4uds)
$4200030:00 ASA LATERAL

Valido para todos los nimeros de serie.

Asa tubular Inox + Tornillo DIN 933 (2uds) + Arandela DIN 127 (2uds)
$4200040:00 ASA CUADRO MANIOBRA

Valido para todos los numeros de serie.

Interruptor pulsador no luminoso Mastery

. PULSADOR CUADRO DE
$4200050:00 MANDO Valido para todos los nimeros de serie.
(-S3,-S4,-S5,-S6,-S7,-S8)
Interruptor pulsador no luminoso Mastery
$4200060:00 PULSADOR RESTART Valido para todos los numeros de serie.
(-82)
INTERRUPTOR Interruptor parada de emergencia Mastery
$4200070:00 EMERGENCIA Valido para todos los nimeros de serie

(-s1)

Pantalla + PLC Mastery + USB con programa (2uds)
$4200080:00 PANTALLA PLC MASTERY

Valido para todos los numeros de serie
(-u7)

*UMEX e



> TUmex

MASTERY

| | DESCRIPCION | COMPOSICION | FOTO |

sl

Junta de goma Mastery

$4200090:00 JUNTA MASTERY
Valido para todos los numeros de serie. %
Soporte PE + Tornillo DIN 963 (4uds) + Tuerca DIN 1587 (4uds) -
$4200110:00 SOPORTE PE S ol &
Valido para todos los numeros de serie. * ® -
- ]
Conjunto piston empujador
$4200120:00 PISTON EMPUJADOR

Valido para todos los nimeros de serie.

Placa Inox piston empujador + Tornillo DIN 933 (4uds) + Arandela DIN 125 (4uts)
$4200130:00 PLACA INOX EMPUJADOR

Valido para todos los numeros de serie.

Eje guia central
$4200160:00 EJE GUIA EMPUJADOR

Vélido para todos los nimeros de serie.

CASQUILLO MANETA Casquillo derlin maneta piston

$4200170:00
PISTON Vélido para maquinas hasta el nimero de serie 455756
CASQUILLO MANETA Casquillo derlin maneta piston
$4200171:00 Ry
Valido para maquinas a partir del numero de serie 455757
Cuerpo pivotante + Arandela DIN 125 (6uds) + Anillo seeger DIN 471 (2uds) + Eje articulacion +
Tuerca DIN 1587 (2uds) + Tornillo DIN 963 (2uds) + Casquillo separador piston (2uds) + Tope
$4200180:01 CUERPO PIVOTANTE  |extraccion piston + Tornillo DIN 933 + Tuerca DIN 985

Valido para todo los niimeros de serie.

*UMEX e



‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

Valido para todos los numeros de serie.

| DESCRIPCION | COMPOSICION FOTO
Tapa cierre maneta + Tornillo DIN 7991 + Arandela fijacion rodamiento + Rodamiento 6004 (2uds)
. KIT RODAMIENTOS + Casquillo separador + Reten + Tomnillo DIN 963 (3uds)
$4200190:00 PUERTA
Valido para todos los nimeros de serie. v
Tornillo DIN 933 + Tuerca DIN 985 + Arandela DIN 125 (4uds) ® 00 00
$4200200:00 SOPORTE EMPUJADOR \\j
Valido para todos los numeros de serie.
POSICIONADOR Posicionador piston empujador + Contratuerca posicionador
$4200210:00 EMPUJADOR
Valido para maquinas hasta el nimero de serie 455756
Conjunto maneta
$4200220:01 MANETA EMPUJADOR Vélido para maquinas a partir del nimero de serie 455757
Valido para todos los nimeros de serie retirando el posicionador del empujador
Cover triturador + Tapa cierre + Tornillo DIN7991 (6uds) + Casquillo roscado 1 (6uds) + Arandela
DIN 9201 (2uds) + Tornillo DIN 933 (2uds) + Arandela DIN 125 (4uds)+ Tornillo DIN 933 (4uds) +
$4200230:00 CUBIERTA TRITURADOR |Tapon kapsto M3 (6uds)
Valido para maquinas hasta el nimero de serie 451030
Cover triturador + Tapa cierre + Tornillo DIN 7985 (6uds) + Arandela DIN 125 (6uds) + Tornillo
$4200231:00 CUBIERTA TRITURADOR DIN 933 (4uds) + Arandela DIN 9021 (2uds) + Tornillo DIN 933 (2uds) + Arandela DIN 125 (2uds)
Vélido para maquinas a partir del nimero de serie 451031
Motor brushless + Esparrago DIN913 (2uds) + Casquillo tope motor + Acoplamiento + Estrella +
MOTOR BRUSHLESS Arandela DIN 127 (4uds) + Tornillo DIN 912 (4uds)
$4200240:00 MASTERY
Valido para todos los nimeros de serie
(-M1) :
ESTRELLA ACOPLE  |EstrellaHytrel
$4200250:00
MOTOR

e ZUmex

(11/02/2025)
Pag.4-21




‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

MASTERY
DESCRIPCION | COMPOSICION FOTO
Acoplamiento M095
$4200260:00 ACOPLAMIENTO EJE
Valido para todos los nimeros de serie.
Amortiguador cabezal (2uds)+ Arandela separador (2uds)+ Tornillo DIN 7991(2uds)
$4200270:00 ghovned
Valido para todos los numeros de serie.
Posicionador de muelle Mastery + Tuerca DIN 936 + Arandela DIN 127
$4200280:00 Parponed
Valido para todos los nimeros de serie.
Posicionador de muelle por palanca Mastery
54200200:00 | POSICIONADOR PACANCA
Valido para todos los numeros de serie.
INTERRUPTOR Interruptor de seguridad
$4200300:00 SEGURIDAD Valido para todos los nimeros de serie.
(-89)
Cierre triturador + Tornillo DIN 933 (4uds) + Arandela DIN 127 (4uds) + Termoretractil 6,4mm 4”
$4200310:00 CIERRE TRITURADOR | (0%6m BLa
Valido para todos los nimeros de serie. %
INTERRUPTOR Inductivo IMEO8 + Tuerca de proteccion ~ w
$4200320:00 SEGURIDAD INDUCTIVOQ [Valido para todos los nimeros de serie. .
(-810) o
Rodamiento 6004 (2uds) + Casquillo separador rodamientos + Anillo segeer DIN 472 (2uds) + o 0@ \) Q
$4200330:00 KIT RODAMIENTOS Anillo segeer DIN 471 + Junta torica 10x2 (4uds) + Junta torica 65x3 T Q
' TRITURADOR Q Q “o\o

Valido para todos los nimeros de serie.

e ZUmex

(11/02/2025)
Pag.5-21




‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

Valido para todos los numeros de serie.

MASTERY
| DESCRIPCION | COMPOSICION FOTO
Anillo segeer DIN 472 (2uds) + Anillo segeer DIN 471
$4200340:00 0 SR
Valido para todos los nimeros de serie.
Reten 28x47x10
$4200350:00 RETEN EJE TRITURADOR
Valido para todos los numeros de serie.
Q
Junta torica 10x2 (4uds) + Junta torica 65x3 0
$4200360:00 KIT TORICAS TRITURADOR
Valido para todos los nimeros de serie. 0
Q
Chaveta 6x6x18l
$4200370:00 o s
Valido para todos los numeros de serie.
’
al}
Eje portadiscos + Pivote arrastre + Chaveta 6x6x18I + Anillo segeer DIN 471 3
$4200380:00 EJE PORTADISCOS »
Vélido para maquinas hasta el nimero de serie 454190 "
g
'
Eje portadiscos + Pivote arrastre + Chaveta 6x6x18I + Anillo segeer DIN 471 S
$4200381:00 EJE SOPORTE DISCO V2 »
Valido para maquinas a partir del n° de serie 454191 "
9 -
Caja rodamientos + Rodamiento 6004 (2uds) + Casquillo separador rodamientos + Anillo segeer
- CAJA RODAMIENTOS EJE DIN 472 (2uds) + Anillo segeer DIN 471 + Junta torica 10x2 (4uds) + Junta torica 65x3 + Reten
$4200385:00 PORTADISCOS 28x47x10
Valido para todos los numeros de serie.
Soperte disco + Aro de proteccion + Tornillo de arrastre (8uds) + Tornillo DIN 963 (8uds)
$4200390:00 SOPORTE DISCO

T\

e ZUmex

(11/02/2025)
Pag.6-21




‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

Valido para todos los nimeros de serie.

MASTERY
| DESCRIPCION COMPOSICION FOTO
Tornillo central
$4200410:00 CRUCETA DISCO
Valido para todos los nimeros de serie.
Soporte sufridera Mastery
$4200420:00 SOPORTE BOLSA
Valido para todos los numeros de serie.
L < J
Cinta sujeccion placas
$4200430:00 CINTA SUJECION PLACAS
Valido para todos los nimeros de serie. o
Placa prensado + Cinta sujeccion placas
$4200440:00 PLACA PRENSADO
Valido para todos los numeros de serie.
Base abrazadera + Cuerpo abrazadera + Tapa abrazadera + Tuerca DIN 1587 (3uds) + Arandela ~
$4200445:00 ABRAZADERA TUBOS [P 125 (3uds) %
Valido para todos los numeros de serie.
Patin deslizante + Placa cierre patin + Tornillo DIN 7991 (3uds) + Tapon Kapsto M6 (3uds)
$4200450:00 PATIN DESLIZANTE
Valido para todos los numeros de serie.
Chaveta prensa + Tornillo DIN 7991 M4 + Tornillo DIN 912 M5 (2uds) + Tornillo DIN 912 M12 . D D .
- CHAVETA PRENSA (3uds) + Tapon Moss M12 (3uds) + Tapon Kapsto M5 (2uds) + Tapon Kapsto M3 + Tornillo DIN o9 ‘O
S4200455:01 MASTERY 912 M6 (2uds) + Tapon Kapsto M6 (2uds) o - .
Valido para todos los numeros de serie. - 5 .
Cilindro hidraulico + Tuerca DIN 936 + Tuerca cilindro + Tornillo DIN 933 (6uds) + Arandela DIN >
125 (12uds)+ Cierre delantero cilindro + Arandela DIN 127 (6uds) + Tuerca DIN 985 (6uds) + 5
$4200460:00 CILINDRO HIDRAULICO  |Racord GE-R-ED Macho (2UDS) f&‘

e ZUmex

(11/02/2025)
Pag.7-21




> TUmex

MASTERY

| | DESCRIPCION | COMPOSICION | FOTO |

Soporte prensas + Chaveta (2uds) + Tornillo DIN 912 M6 (4uds) + Tornillo DIN 912 M12 (6uds) +
S$4200463:00 SOPOMR;ISETZTRE{NSAS Tornillo DIN 7991 M3 + Tapon M6 (4uds) + Tapon M12 (6uds) + Tapon M3

Valido para todos los nimeros de serie.

Prensa Fija + Soporte Bolsa (2uds) + Chaveta (2uds) + Tornillo DIN 912 M6 (4uds) + Tornillo DIN

S$4200465:00 PRENSA FIJA MASTERY |92 M12 (6uds) + Tomillo DIN 7991 M3 + Tap6n MG (4uds) + Tapdn M12 (6uds) + Tapon M3

Valido para todos los nimeros de serie.

Prensa Movil + Soporte Bolsa (2uds) + Chaveta (2uds) + Tornillo DIN 912 M6 (4uds) + Tornillo
DIN 912 M12 (6uds) + Tornillo DIN 7991 M3 + Tapén M6 (4uds) + Tapon M12 (6uds) + Tapon M3

. + Patin Deslizante (4uds) + Placa cierre Patines (4uds) + Tornillo DIN 7991 (12uds) + Tapon M6
$4200467:00 PRENSA MOVIL MASTERY (12uds)

Valido para todos los nimeros de serie.

Bandeja recogida jugo
$4200470:00 CUBETA MASTERY

Valido para todos los numeros de serie.

Grifo antigoteo + Funda grifo silicona
$4200480:00 GRIFO ANTIGOTEO

MASTERY Valido para todos los nimeros de serie.
Deposito
$4200500:00 DEPOSITO MASTERY
Valido para todos los numeros de serie.
Tapa perforada + Boca tapa deposito
$4200510:00 TAPA DEPOSITO

Valido para todos los nimeros de serie.

Filtro Mastery
$4200520:00 FILTRO DEPOSITO . '

Valido para todos los numeros de serie.

*UMEX e



> TUmex

MASTERY

| | DESCRIPCION | COMPOSICION | FOTO |

Soporte deposito + Barra lateral (2uds) + Arandela DIN 125 (6uds) + Tuerca DIN 1587 (6uds) +
$4200530:00 SOPORTE DEPOSITO |2 252

Valido para todos los nimeros de serie.

ASA LATERAL SOPORTE Barra lateral + Arandela DIN 125 (2uds) + Tuerca DIN 1587 (2uds)

$4200540:00 DEPOSITO

Valido para todos los numeros de serie.

ASA TRASERA SOPORTE Barra trasera + Arandela DIN 125 (2uds) + Tuerca DIN 1587 (2uds)

$4200550:00 DEPOSITO

Valido para todos los nimeros de serie.

Maneta izquierda + Cover maneta izquierda + Tornillo DIN 7991 (4uds) + Arandela DIN 125 (2uds)
$4200560:00 MANETA IZQUIERDA  |* Ta0n Kapston M5 (4uds)

Vélido para todos los nimeros de serie.

Cover maneta izquierda + Tornillo DIN 7991 (4uds) +Arandela DIN 125 (2uds) + Tapon Kapston

$4200570:00 CUBIERTA MANETA | M5 (4uds)

IZQUIERDA

Valido para todos los numeros de serie.

Maneta derecha + Cover maneta derecha + Tornillo DIN 7991 (4uds) + Arandela DIN 125 (4uds) +
$4200580:00 MANETA DERECHA | "2Pon Kapston M5 (4uds)

Vélido para todos los nimeros de serie.

¢ Cover maneta derecha + Tornillo DIN 7991 (4uds) +Arandela DIN 125 (2uds) + Tapon Kapston M5
UBIERTA MANETA 4ud

$4200590:00 (hice)

DERECHA

Valido para todos los numeros de serie.

Maneta cuadro + Tornillo DIN 933 + Arandela DIN 127
$4200600:00 POSICIONADOR CUADRO

Valido para todos los numeros de serie.

*UMEX e



> TUmex

MASTERY

| | DESCRIPCION | COMPOSICION | FOTO |

POSICIONADOR Maneta Posicionador Pantalla

$4200605:00
PANTALLA Valido para maquinas a partir del n° de serie 442883

Amortiguador puerta (2uds) + Tornillo DIN 7991 (2uds) + Tapon Kapsto M3 (2uds)
$4200610:00 AR oo ORES

Valido para todos los numeros de serie.

Cover grupo hidraulico + Tornillo DIN 933 (8uds) + Arandela DIN 125 (16uds) + Filtro cover (2uds)

) CUBIERTA GRUPO + Pasador cover (8uds) + Tuerca DIN 934 (8uds) + Tapon Kapsto M5 (8uds) + Tapon Moss barril

$4200620:00 HIDRAULICO (2uds)

Vélido para todos los numeros de serie.

Tapdn de llenado deposito Mastery
S$4200630:00 TAPON LLENADO

DEPOSITO

Valido para maquinas UE hasta el nimero de serie 464663 y US hasta el nimero de serie 469637

TAPON LLENADO Tapon de llenado deposito Mastery

$4200631:00 DEPOSITO

Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del n° de serie 469638

TAPON VACIADO Tapon de vaciado Depésito

$4200632:00 DEPOSITO

Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del n° de serie 469639

Deposito + Bomba de engranajes + Motor 50Hz + Tuerca DIN 934 (4uds) + Arandela DIN 125
KIT ACTUALIZACION (8uds) + Tornillo DIN 933 (4uds) + Tapén de llenado + Valvula regulador de caudal +

. Electrovalvula 4/3 TN6 + Modulo antirretorno + Modulo TN6 regulador de caudal + Bloque
$4200640:01 GRUPO Hu:;l;ﬁguco 220V | G+ Tubos 1.2 3.6y 6

Valido para maquinas hasta el nimero de serie 464663

Deposito + Bomba de engranajes + Motor 50Hz + Tuerca DIN 934 (4uds) + Arandela DIN 125
(8uds) + Tornillo DIN 933 (4uds) + Tapén de llenado + Valvula regulador de caudal +
GRUPO HIDRAULICO 220V |Electrovalvula 4/3 TN6 + Modulo antirretorno + Modulo TN regulador de caudal + Blogue

$4200641:00 50HZ estacion NG6

Valido para maquinas a partir del n° de serie 464664

 ZUMex bag 10-21



‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

DESCRIPCION | COMPOSICION FOTO
MOTOR GRUPO Motor 50Hz + Tuerca DIN 934 (4uds) + Arandela DIN 125 (8uds) + Tornillo DIN 933 (4uds)
$4200650:00 HIDRAULICO 50HZ Valido para todos los nimeros de serie
(-M2)
Depdstio Aceite + Tapon Llenado + Tapén Vaciado + Junta Depdsito + Tornillo DIN 912 (4uds) +
$4200655:00 DEPOSITO ACEITE  |Fecuadras Deposito (duds)
Valido para maquinas UE a partir del n° de serie 464664 y US a partir del n° de serie 469638
Deposito + Bomba de engranajes + Motor 60Hz + Tuerca DIN 934 (4uds) + Arandela DIN 125
KIT ACTUALIZACION (8uds) + Tornillo DIN 933 (4uds) + Tapén de llenado + Valvula regulador de caudal +
. Electrovalvula 4/3 TN6 UL + Modulo antirretorno + Modulo TN6 regulador de caudal + Bloque
$4200660:01 GRUPO HIDRAULICO 220V |- o e 12,3 879
60HZ
Valido para maquinas hasta el nimero de serie 469637
Deposito + Bomba de engranajes + Motor 60Hz + Tuerca DIN 934 (4uds) + Arandela DIN 125
(8uds) + Tornillo DIN 933 (4uds) + Tapén de llenado + Valvula regulador de caudal +
S$4200661:00 GRUPO HIDRAULICO 220V |Electrovalvula 4/3 TN6 UL + Modulo antirretorno + Modulo TN regulador de caudal + Blogue
’ 60HZ estacion NG6
Valido para maquinas a partir del n° de serie 469638
OTOR G 0 Motor 60Hz + Tuerca DIN 934 (4uds) + Arandela DIN 125 (8uds) + Tornillo DIN 933 (4uds)
) MOTOR GRUP
$4200670:00 HIDRAULICO 60HZ Valido para todos los nimeros de serie
(M2)
Bloque estacion
$4200681:00 BLOQUE ESTACION
Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del n° de serie 469638
‘“
O
ENLACE BLOQUE Enlace Bloque estacion \ O S
$4200682:00 o &-C
Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del n° de serie 469638 o
Antirretorno Bloque
$4200683:00 VALVULA ANTIRRETORNO

Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del n° de serie 469638

 ZUMex

(11/02/2025)
Pag.11-21




> TUmex

MASTERY

| | DESCRIPCION | COMPOSICION | FOTO |

Tubo de Descarga + Tornillo (2uds) + Junta Térica
$4200684:00 TUBO DE DESCARGA
Valido para maquinas UE a partir del n° de serie 464664 y US a partir del n° de serie 469638
TUBO VALVULA Tubo Valvula de Seguridad + Tornillo + Junta Térica
$4200685:00 SEGURIDAD
Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del n° de serie 469638

Modulo TN6 regulador de caudal

$4200691:00 REGULADOR DE CAUDAL
Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del n° de serie 469638

(
< \ o~

Modulo antirretorno
$4200700:00 MODULO ANTI-RETORNO
Valido para maquinas UE hasta el nimero de serie 464663 y US hasta el nimero de serie 469637

ﬁ
Q@ L
Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del n° de serie 469638 S QQ

Electrovalvula 4/3 TN6

$4200710:00 ELECTROVALVULA 4/3 Vélido para maquinas hasta el nimero de serie 464663
(-Y1,-Y2)
Electrovalvula 4/3 TNG

$4200711:00 ELECTROVALVULA 4/3 Valido para maquinas a partir del n° de serie 464664
(-Y1,-Y2)
Electrovalvula 4/3 TN6 UL

$4200720:00 ELECTROVALVULA 4/3 UL Valido para maquinas hasta el nimero de serie 469637
(-Y1,-Y2)

 ZUMex bog 1221

Modulo antirretorno

$4200701:00 MODULO ANTI-RETORNO




‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

MASTERY
DESCRIPCION | COMPOSICION FOTO
Electrovalvula 4/3 TN6 UL
$4200721:00 ELECTROVALVULA 4/3 UL Valido para maquinas a partir del n° de serie 469638
(-Y1,-Y2)
Vélvula regulador de caudal
$4200730:00 VALVULACRAEJ%lz\Il-_ADOR DE
Valido para todos los numeros de serie
Sensor de presion + Anillo de estanqueidad
$4200740:00 SENSOR DE PRESION Valido para maquinas UE hasta el nimero de serie 464663 y US hasta el nimero de serie 469637
(-u11)
Sensor de presion + Anillo de estanqueidad
50Hz
$4200741:00 SENSOR DE PRESION

Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664
(-u11)

Sensor de presion + Anillo de estanqueidad

60Hz
$4200742:00 SENSOR DE PRESION UL
Vélido para méaquinas US a partir del n° de serie 469638
(-u11)
Divisor de caudal
$4200750:00 DIVISOR DE CAUDAL
Valido para maquinas UE hasta el nimero de serie 464663 y US hasta el nimero de serie 469637
Divisor de caudal
$4200751:00 DIVISOR DE CAUDAL
Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del n° de serie 469638
Juntas térica (2uds) + Juntas Térica (12uds) + Tornillos DIN 912 (4uds) + Tornillos DIN 6912 I I /
$4200760:00 KIT JUNTAS GRUPO (2uds) + Arandela DIN 127 (2uds) > /
' HIDRAULICO Y ®

Valido para maquinas UE hasta el nimero de serie 464663 y US hasta el nimero de serie 469637

e ZUmex

(11/02/2025)
Pag.13-21




‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

MASTERY
DESCRIPCION | COMPOSICION FOTO
Juntas térica (4uds) + Juntas Térica (12uds) + Tornillos DIN 912 (4uds) + Tornillos DIN 912 (4uds) H" . / .
S$4200761:00 KIT JUNTAS GRUPO |+ Arandela DIN 127 (2uds) 14 J N g/ g
' HIDRAULICO s T
Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del n° de serie 469638 S
Driver SLVD/-Parker EME
$4200770:00 DRIVER Valido para todos los numeros de serie.
(-U5)
Interruptor empotrado
$4200780:00 INTERRUPTOR PRINCIPAL Valido para todos los nimeros de serie.
(-Q2)
Cable de alimentacion UE + Clavija Schuko
$4200790:00 CABLE ALIMENTACION UE
Valido para todos los numeros de serie
Cable de alimentacion UL + Clavija Nema
$4200795:00 CABLE ALIMENTACION UL
Vélido para todos los niimeros de serie
FUENTE DE Fuente de alimentacion ""“'iff}.ifi",:}" :
$4200800:00 ALIMENTACION Vélido para maquinas hasta el nimero de serie 447598
(V1)
FUENTE DE Fuente de Alimentacion 24V DC 2,5A
$4200801:00 ALIMENTACION Valido para maquinas desde el nimero de serie 447599
(V1)
Modulo interface
$4200810:00 MODULO INTERFACE

Valido para maquinas hasta el nimero de serie 447598
(K4, K5)

e ZUmex

(11/02/2025)
Pag.14-21




‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

(-10)

MASTERY
| DESCRIPCION COMPOSICION FOTO
Rele Maniobra 24DC / 21
$4200811:00 RELE MANIOBRA 24DC Valido para maquinas desde el nimero de serie 447599
(K4, K5)
Rele 24vDC de 4cc 7A i " ‘
$4200820:00 RELE 24V DC Vélido para maquinas hasta el nimero de serie 447598 - | ‘
-K2 4
(K2) S
Rele REL-IR/LDP-24DC / 4X21AU
$4200821:00 RELE SEGURIDAD 24DC Valido para maquinas desde el nimero de serie 447599
(K2)
Rele faston 24vDC 1cc 16A
$4200830:00 RELE FASTON 24V DC Valido para maquinas hasta el nimero de serie 447598
(-K1, -K1A, -K3, -K3A)
Rele REL-MR-24DC / 21HC
$4200831:00 RELE ALIMENTACION 24DC Valido para maquinas desde el nimero de serie 447599
(-K1, -K1A, -K3, -K3A)
ENCLAVAMIENTO POR Enclavamiento por candado (SVB-T0)
$4200840:00 CANDADO Valido para todos los numeros de serie.
(-Q2)
INTERRUPTOR Int. Protector de motor 10A
$4200850:00 PROTECCION MOTOR 10A |Valido para todos los nimeros de serie. "
(3) a
CONECTOR 3 PINES Conector 3 pin recto M8
$4200860:00 RECTO Valido para todos los numeros de serie. @/

e ZUmex

(11/02/2025)
Pag.15-21




‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

Valido para todos los numeros de serie.

MASTERY
| DESCRIPCION COMPOSICION FOTO
CONECTOR 4 PINES Conector 4 pin recto M8
$4200870:00 ACODADO Valido para todos los nimeros de serie.
(-89)
’ ,;'?":}ﬁ\safc A
rtb er
Conjunto de tubos del grupo hidraulico
$4200890:00 e, M
Valido para maquinas UE hasta el nimero de serie 464663 y US hasta el nimero de serie 469637 8./ \&é
, >
Conjunto de tubos del grupo hidraulico |\
$4200891:00 e ol H» NS
Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a parir del nimero de serie 469638 { %5 L &
N ke
>
@
»n
Aceite VG46 NSF 5L Mastery
$4200900:00 A oy o
Valido para todos los numeros de serie.
Y Modulo de sefializacion y proteccién CEM Led + Diodo
samsugo OO SEZICONY
Vélido para maquinas hasta el nimero de serie 447598
Uy
Filtro + 2x tornillo DIN 933 M4x10 + 2x arandela DIN 9201 D4 + 2x tuerca DIN 1587 M4 + 2x e
arandela DIN 125 M4
$4200930:00 FILTRO DE CORRIENTE L2
Valido para todos los nimeros de serie de maquinas CE
(-U12)
CONTROLADOR VALVULA Controlador Valvula reguladora de caudal
$4200940:00 REG. CAUDAL Valido para todos los nimeros de serie.
(-u9)
) ARO PROTECCION Aro de proteccién Mastery
$4200950:00 MASTERY

e ZUmex

(11/02/2025)
Pag. 16 -21




‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

MASTERY
DESCRIPCION | COMPOSICION FOTO

Conector Molex UL

$4200960:00 CONECTOR MOLEX UL Valido para maquinas UE hasta el nimero de serie 464663 y US hasta el nimero de serie 469637
(-Y1,-Y2)
Conector Molex UL

$4200961:00 BLACK CONECTOR MOLEX UL Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del nimero de serie 469638
(-Y1,-Y2)
Conector Molex UL
$4200961:00 WHITE CONECTOR MOLEX UL Valido para maquinas UE a partir del n° de serie 464664 y US a partir del nimero de serie 469638 | (' \ @
(-Y1,-Y2) \\ -
Ll

Manometro @63mm 1/4" + Latiguillo L=1000mm 1/4"

$4200970:00 MANOMETRO MASTERY Valido para todos los nimeros de serie.
*No incluido en maquina
Tapon toma de presion

$4200980:00 TAPON TOMA DE PRESION
Vélido para maquinas UE hasta el numero de serie 464663 y US hasta el nimero de serie 469637
Tapon toma de presion

$4200981:00 TAPON TOMA DE PRESION
Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del nimero de serie 469638

VALVULA LIMITADORA DE Valvula limitadora de presion Mastery

$4200990:00 PRESION 50HZ Valido para maquinas hasta el nimero de serie 464663

*Vélvula tarada para 50HZ
VALVULA LIMITADORA DE Valvula limitadora de presion Mastery + Tapén
$4200992:00 PRESION 50HZ Valido para maquinas a partir del n° de serie 464664

* Vélvula tarada para 50HZ

e ZUmex

(11/02/2025)
Pag.17-21




‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

MASTERY
DESCRIPCION | COMPOSICION FOTO
VALVULA LIMITADORA DE Valvula limitadora de presion Mastery
$4200991:00 PRESION 60HZ Valido para maquinas hasta el nimero de serie 469637
*Valvula tarada para 60HZ
VALVULA LIMITADORA DE Valvula limitadora de presion Mastery + Tapon
$4200993:00 PRESION 60HZ Valido para maquinas a partir del n° de serie 469638
* Valvula tarada para 60HZ
DISPLAY DRIVER Display Driver Mastery
$4201010:00 MASTERY Valido para todos los nimeros de serie.
*No incluido en maquina
FILTRO BOMBA Filiro Bomba
$4201020:00
ENGRANAJES Valido para todos los numeros de serie
$4201025:00 FILTRO COLECTOR Filtro Colector - Bomba de Engranajes + Tornillo DIN 912 M6 (4uds)
BOMBA ENGRANAJES Valido para maquinas UE hasta el nimero de serie 464663 y US hasta el nimero de serie 469637
Bomba Engranajes 50HZ + Kit de juntas + Tornillo DIN 912 M8 (4uds)
$4201030:00 BOMBA E SRANAJES
Vélido para maquinas hasta el nimero de serie 464663
Bomba Engranajes 50HZ + Kit de juntas + Tornillo DIN 912 M8 (4uds)
$4201031:00 BOMBA EBII??ANAJES
5 Valido para maquinas a partir del n° de serie 464664
Bomba Engranajes 60HZ + Kit de juntas + Tornillo DIN 912 M8 (4uds)
$4201040:00 BOMBA E SRANAJES

Valido para maquinas hasta el nimero de serie 469637

e ZUmex

(11/02/2025)
Pag. 18 -21




‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

MASTERY
DESCRIPCION | COMPOSICION FOTO
Bomba Engranajes 60HZ + Kit de juntas + Tornillo DIN 912 M8 (4uds) / \ 3
BOMBA ENGRANAJES oy
$4201041:00 60HZ [y
Valido para maquinas a partir del n° de serie 469638 Z/&g
Kit juntas Bomba Engranajes ‘\)
$4201050:00 iy ‘\')
Valido para maquinas UE hasta el nimero de serie 464663 y US hasta el nimero de serie 469637
Junta Colector Bomba
$4201060:00 JUNTA COLECTOR BOMBA
Valido para maquinas UE hasta el nimero de serie 464663 y US hasta el nimero de serie 469637
JUNTA TORICA DEPOSITO |/unta Deposito Aceite
$4201070:00 ACEITE
Valido para maquinas UE hasta el nimero de serie 464663 y US hasta el nimero de serie 469637
Junta Deposito Aceite
$4201071:00 JUNTA T(‘{ggf-\ré)EPOSITO 11178
Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del nimero de serie 469638
CABLE ALIMENTACION Manguera Alimentacién Motor
$4201080:00 MOTOR Valido para todos los numeros de serie .
(1) o=
Manguera Encoder Motor
$4201090:00 CABLE ENCODER MOTOR Vélido para todos los nimeros de serie.
(-W2, -U6) =
e >
Cruz de conexion + Codo + Enlace recto + Enlace Recto Hembra (it o
_ CONEXIONENCRUZ | . o o . ‘ .
S4201100:00 SENSOR DE PRESION Valido para maquinas UE a partir del n° de serie 464664 y US a partir del nimero de serie 469638 u\ 5 \&}
* Cruz de conexion (Sensor de Presion - Toma de Presion - Tubo 1 - Tubo 3) ‘; it s
[~
%’ Lumex Feg 10.21




‘ Zumex

CATALOGO DE REPUESTOS 2025

MASTERY

DESCRIPCION

COMPOSICION

FOTO

TUBO 1 (BLOQUE "A" -

Tubo 1 + Codo + Conexion Blogue estacion

S$4201101:00 CONEXION CRUZ) Valido para maquinas UE a partir del n° de serie 464664 y US a partir del niimero de serie 469638 M» [ \\R_)
* Toma A Bloque estacion - Cruz Sensor de presion / Toma de Presion E i -
(74
Tubo 2 + Codo + Conexion Divisor de Caudal + Conexion Bloque estacion
S$4201102:00 TUBO ZD(I\BI:-S%%L)]E B"- Valido para maquinas UE a partir del n° de serie 464664 y US a partir del nimero de serie 469638
* Toma B Bloque estacion - Divisor de Caudal
Tubo 3 + Codo Pasamuros + Casquillo
S4201103:00 TUBO 3 (ﬁ%g%XL?N CRUZ - Valido para maquinas UE a partir del n° de serie 464664 y US a partir del nimero de serie 469638
* Cruz Sensor de Presion / Toma de Presion - Tubo 6
Tubo 4 + Codo + Conexién Cilindro
$4201104:00 TUBO 4 (TUBO 8 - "B"
' CILINDRO DERECHOQ)  |Valido para maquinas UE a partir del n° de serie 464664 y US a partir del numero de serie 469638
*Tubo 8 - Toma B Cilindro Derecho (Vista delantera)
Tubo 5 + Te unién + Codo + Conexion Cilindro
$4201105:00 TUBO 5 (TUBO 7 - "A"  |Valido para maquinas UE a partir del n° de serie 464664 y US a partir del nimero de serie 469638
' CILINDRO)
*Te union Tubo 7 - Toma A Cilindro Derecho / Izquierdo
(Vista delantera)
Tubo 6 + Codo + Conexién Cilindro
S$4201106:00 TUBO 6 (TUBO 9 - "B"
) CILINDRO |ZQU|ERDO) Valido para maquinas UE a partir del n® de serie 464664 y US a partir del nimero de serie 469638
*Tubo 9 - Toma B Cilindro Izquierdo (Vista delantera)
Tubo 7 + Codo + Te unién
$4201107:00 TUBO 7 (TUBO 3 - TUBO 5) |Valido para maquinas UE a partir del n° de serie 464664 y US a partir del nimero de serie 469638
*Tubo 3 - Te unién deTubos 5
Tubo 8 + Codo Pasamuros + Casquillo + Conexién Divisor de Caudal
$4201108:00 TUBO 8 (DIVISOR - TUBO 4) |Valido para méaquinas UE a partir del n° de serie 464664 y US a partir del nimero de serie 469638

* Divisor de Caudal - Tubo 4

e ZUmex

(11/02/2025)
Pag. 20 - 21




‘ Zumex
o
CATALOGO DE REPUESTOS 2025

MASTERY
| DESCRIPCION | COMPOSICION | FOTO |
Tubo 9 + Codo Pasamuros + Casquillo + Conexion Divisor de Caudal M
S$4201109:00 TUBO 9 (DIVISOR - TUBO 6) |Valido para méaquinas UE a partir del n° de serie 464664 y US a partir del nimero de serie 469638 /Q,&j
/4
* Divisor de Caudal - Tubo 6 @ -
(1110212025)
%’ Zlimex Pag.21-21



